

唐山简讯

河北唐山遵化法轮功学员常桂华被骚扰

2023年12月25日上午9:30左右,遵化市崔家庄镇派出所两个人来唐山遵化法轮功学员常桂华家说,让她抽血。常桂华问:抽血干啥?他们说:国保让的。

河北省唐山市丰南区黄各庄镇法轮功学员王会林被骚扰

2023年11月15日,国保大队警察和派出所警察去了三辆车,有10几人非法闯入王会林家骚扰,非法抄走一张师父法像。王会林没有在家。她的丈夫非常生气,当时就把警察轰出去了。

河北省唐山市玉田县散水头镇边长学冤狱8年后回到家中

2024年1月4日,河北省唐山市玉田县散水头镇十里坨村法轮功学员边长学,结束河北监狱管理局冀东分局一监狱三监区八年冤狱迫害,维护“真、善、忍”信仰坚如磐石,已回到家中。

河北省唐山市曹妃甸区高用、马艳芹夫妻被绑架

河北省唐山市曹妃甸区法轮功学员高用、马艳芹年前去河南郑州女儿家过年,没几天就被河南郑州警察绑架。高用出来了,马艳芹至今没有消息。

河北唐山市曹妃甸区八农场法轮功学员郑金雯出冤狱回家

曹妃甸区八农场法轮功学员郑金雯被迫害四年半,于2023年12月16日从石家庄女子监狱回家。◇



诚念九字真言 心梗死好了

【明慧网】二零二三年一月十九日早上7点多,也就是接近年根儿了,我突然接到大儿子来的电话说:在医院急诊室呢。

当时我心一惊,七上八下地乱成一团,因为他父亲在二零二二年九月刚离世,我还刚租到房子还没搬进去呢。心情时常不稳,当时疫情严重青壮年有病的很多。但是马上在我头脑里出现了,我是修炼人。每当我想到师父、想到大法我心里就能平静下来。

当我到医院看儿子疼得大汗从脸上流下来,问了一下大概情况后,我就让他念:“法轮大法好,真善忍好。”

接着,医生把我叫到一边讲了一下儿子的病情,叫在很多单子上签字,医生说:三小时内做手术,支架……过了这段时间就救不了。我边签字,边在心里想,不可能,都是假的!

我签完后,他弟弟也来了,帮助办理了入院手续。入院前又查了一次,医生诊断,确诊是“急性心肌梗死”,有三根血管堵塞,打针只通了一根,那两根通不了,支架也不能做了。因为血管细,什么都做不了。儿子四十多岁的人,心脏象老年人的心脏。需要住进重症病房,ICU病房观察两天。后果怎么样也就这两天的事了。

进病房前,医生让我给儿子脱衣服。当给他脱衣服时,发现儿子脸上、头上的汗都是凉的,闭着眼睛,胸部疼得很厉害,很难受无力气。我边脱衣边告诉他,“你的病只有师父能救你,你要从心里念:法轮大法好、真善忍好。”儿子说:进这里得多少钱呢?(因儿子独身居住他没钱,又没办医保卡)我说:你不用想钱的问题,关键是



救命主要,你一定要念:“法轮大法好,真善忍好。”记住母亲告诉你的话。只有师父能救你!我看着儿子嘴动了,并听到他发出声音了:“法轮大法好,真善忍好。”

这时,二个医生把儿子推进ICU病房,两天内不让家人见面。

我回家后,我长时间叫着儿子的名字和我一起念九字真言。

一天过去了,奇迹事发生了。第二天八、九点时,医院来电话说我儿子已转到普通病房了,没事了!这是他发自真心地念了“法轮大法好”,师父就为他化解了危难。

儿子后来说:“住进ICU我心里念‘法轮大法好,真善忍好’。心里就觉得不难受了,医生看我不象有病的样子,欢蹦乱跳的,医生觉得怪。最后医生的结论是天生血管细,药物治疗。就让我上普通病房了。”

在普通病房观察几天后儿子回家了,现在又干自己的活——开出租车。我说:你病好得这么快,得感恩慈悲的师父啊!他说:是,得好好谢谢师父!是师父救了我的命啊!◇

文 / 吉林大法弟子

原冀东油田井下作业公司党委书记姬森林的恶行

【明慧网】原中共河北唐山市冀东油田井下作业公司党委书记姬森林，任职期间积极对本单位法轮功学员实施迫害，违法取消了本单位法轮功学员王芳琴、薄振星的工程师岗位及待遇，并开除厂籍留厂察看两年；强迫单位法轮功学员上电视，甚至干扰薄振星女儿参加高考。

1999年8月，冀东油田井下公司让所有修炼法轮功的人到会议室大厅，写不炼法轮功保证，不写不让回家。工会主席刘德忠还威胁不写就“无产阶级专政”。主要实施迫害者为工会主席刘德忠及保卫科的牛力，幕后指使者为公司书记王玉林及副书记姬森林。刘德忠还心怀恶意问法轮功学员王芳琴把大法书都给单位谁看过。

1、迫害法轮功学员薄振星

2000年5月单位保卫科牛力问法轮功学员薄振星还炼不炼，薄振星说炼，公司经理王玉林、副经理苑吉林也问他还炼不炼，薄振星说炼。薄振星还写了对法轮功认识给他们看，当时工程科长张玉楼非常愤怒，说不行，得重新写。薄振星本来在机关上班，不久就下放到试油一队当普通工人，也不让他当技术员，取消工程师待遇。2000年因到北京护法，薄振星的年终奖被全部扣发，期间发放生活福利及劳保用品也全部没有，被人侵占或扣除，损失约一万元。

法轮功学员薄振星遭劳教迫害，2001年9月劳教期满回来，到单位报到，不让他到原工程技术科工作，被安排到车场看车，早晨、中午、晚上上班。2001年11月的一天上午，薄振星正在值班室，井下公司保卫科牛力叫薄振星开门，牛力让薄振星去所谓“学习”，也就是洗脑，薄振星说不去。牛力、刘德忠和公安处李怀玉、马某强行把薄振星绑架到北京首钢洗脑班，拘禁在门头沟区偏僻



的四合院内，强制看污蔑法轮功创始人的录像。薄振星被非法拘禁二十多天、威胁不转化就劳教，被强制洗脑转化。

从劳教所出来后，薄振星被单位开除厂籍，留厂察看两年的处分，每月给360元生活费，天天上班，没有休息日。由于被非法劳教和非法开除厂籍，工资级别比正常低一级。

薄振星被非法劳教一年和开除厂籍一年，工资奖金损失约五万元，在单位受到歧视与不公正待遇，物质及精神上受到巨大伤害。

薄振星长期受到不公正对待：恢复厂籍几年后2007年井下公司解散，薄振星被安排到柳赞作业区柳南转油站做输油工，不让干技术工作；因外雇作业队作业总结错误太多，才让薄振星到监督站做审核作业总结工作。2012年陆上作业区“五定”岗位，薄振星被定为操作岗，口头说待遇不变，没过几年，技术岗奖金系数调到1.6，薄振星还是1.3，操作岗津贴补助25元/天，给薄振星降到15元/天，技术岗涨钱薄振星拿不到，操作岗薄振星也拿不到；书记说：涨岗位津贴，奖金系数没有；实际上工程师待遇没了，工作干的多，收入再减少。站长说薄振星是工人，薄振星辛辛苦苦干了30多年技术工作，已经是工程师了，干着技术工作，却是操作岗待遇。

2、迫害法轮功学员王芳琴

王芳琴因坚持修炼法轮功，被强迫在公安处天天报道。从公安处放回来后，单位继续强迫王芳琴写不修炼法轮功的保证，被王芳琴拒绝后，取消了王芳琴的工程师岗位

及待遇，下放到单位绿化队做环工，工资、奖金以工人岗待遇，遭受同事、家人的不解及嘲讽，给她与家人造成了极大的精神伤害及经济损失。

2001年初，中共江泽民团伙为了煽动全国人仇恨法轮功，上演了“天安门自焚”骗局，第二天，单位办公室主任把王芳琴叫到公司书记办公室，在王芳琴反对的情况下对王芳琴录音、录像，但在公司电视节目中播放时，只用了王芳琴的图像，其它都是播音员在假王芳琴之名造谣、诬蔑法轮功，在单位造成了恶劣影响。主要实施迫害者井下公司时任书记姬森林、办公室主任张国恩。

王芳琴2003年恢复工程师岗位，但工程师岗位调级，一直比正常低一级，2003年至2005年多次找当时人事科工资管理员刘庆生，他说是公司让降的，王芳琴让他拿出文件来，他说没有文件。

3、迫害法轮功学员叶淑霞与叶淑霞

井下作业公司书记姬森林、作业队书记杨学华到法轮功学员叶淑霞家骚扰，强迫叶淑霞上电视。

2000年的一天，法轮功学员叶淑霞去老家看老母亲，刘德忠给叶淑霞打电话问：“你在哪里？”叶淑霞说：“在老家。”晚上八、九点钟，处长祁国锋到了叶淑霞老家，让叶淑霞回去。叶淑霞说自己已经睡觉了。祁国锋说：“你不起来，我们就从被窝里把你拽出来。”祁国锋把叶淑霞从老家绑架回来，非法关押在公安处。

法轮功学员叶淑霞2001年~2006年被迫流离失所，回家后，女儿该高考了，姬森林让叶淑霞去单位，见叶淑霞面后孩子让高考，否则不让孩子高考。◇



迫害法轮功 法网难逃